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Trésa Trés'

1. Tresa tres u treppit alla martnes
U treppit s'ì sfascete
E tutt' l'ugghie si scettèt.

Rit. Ai uellì, ai uellà,
bell'è ll'ammore e ci la vol' fà
la vol' fà Licie, la vol' fà Licie
la vol' fà Licie e muscuatidd'e malvasie.

2. Uè comb'a Mariantonie vaj 'o puzz'a tre colonne
Quann' vè jegnij l'acqua 
'u puzz fesc sciacqua sciacqua. Rit.

3. Uè comb'a Michelin tì cadit'u chippelin
Abballe tije, abbollij ije
La chichiricchì la chichiriccà. Rit.

4. Lina Lina Lina damme n' piatt' d' maccarin'
Jin'a mmach e jin'a ttach
E ll'at'a sant' Nical. Rit.

5. Sant'Michal dell'avellin
Affè ste bbun a Michelin
Michelin stè malet e vol' la cicchlèt. Rit.

6. La Cicchlèt nan' staje e vè jund la pitaje
La pitaje stè achijs
scaff't u' duscit' ind'u' pirtise. Rit. 
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